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První mezinárodní setkání grantového projektu Ad Fontes Rerum Europae proběhlo 12. – 16. 10. 2010 u nás 
v Brně. Cca 40 žáků a pedagogů z Maďarska, Velké Británie, Polska a Turecka poznávalo v tomto podzimním 
týdnu Českou republiku, její krásy i specifika, o nichž nyní píší do hlavního výstupu akce – Průvodce 
partnerskými zeměmi očima žáků. Jejich postřehy budou o to cennější, že nepůjde o klasického průvodce, ale 
o texty ovlivněné vlastní zkušeností žáků, pobytem v hostitelských rodinách, slovem zážitky i výzkumem. 
A anglofily jistě potěší i komunikační jazyk projektu – angličtina.  

Po příjezdu hostů a prohlídce Brna jsme se při slavnostní večeři rozdělili do pěti skupin, z nichž každá 
následně bádala na jiném poli zájmů: skupina biologická a zeměpisná (které mj. prozkoumaly Pálavu a okolí 
brněnské přehrady), skupina dějepisná (která se vydala do Olomouce), skupina společenskovědní (kde bylo 
mj. představeno dílo Petra Síse The Wall/Growing Up Behind The Iron Curtain) a češtinářská (zde se hosté 
seznámili například s Ostře sledovanými vlaky). Druhý den odpoledne jsme se všichni poučili o životě menšin 
v unikátním Muzeu romské kultury a o výrobě piva v Pivovaru Starobrno a den třetí jsme strávili prohlídkou 
Prahy, kde jsme mj. navštívili Národní divadlo. Poslední den projektu patřil umění: tentokrát vznikla skupina 
hudební a výtvarná a pod nadšeným vedením našich studentů došlo i na nácvik tance. Hudebníci nazkoušeli 
české lidové písně (a slyšet je z úst našich hostů byl opravdu zážitek), výtvarníci kolážemi ztvárnili své dojmy 
z Prahy a v keramické dílně vzniklo několik variací na Venuši z Věstonic. V podvečer se pak uskutečnila 
prezentace dosavadních výsledků našeho bádání i tvoření. 

Během projektového týdne probíhala na gymnáziu kromě klasické výuky rovněž maturitní generálka 
a mimo budovu škola v přírodě v Radešíně, tedy lze říci, že šlo o vcelku „perný týden“. Nicméně… konec 
dobrý, všechno dobré: hosté byli okouzleni duchem a výzdobou naší školy, vstřícností a komunikativností 
českých žáků i učitelů a v neposlední řadě památkami moravské a české metropole. A i my už se těšíme na 
pozvání do zahraničí. 

 
Mgr. Dagmar Milotová, 
koordinátorka projektu 


